
Ελευσίνα, 01/05/2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επανεκκίνηση του προγράμματος του καφέ κάδου στον Δήμο Ελευσίνας 

 

Ενημερωτική δράση για τον καφέ κάδο ανακύκλωσης υπολειμμάτων τροφών 

(βιοαποβλήτων) πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 24/4 στην αίθουσα Δημοτικού 

Συμβουλίου στο Δημαρχείο Ελευσίνας. Η δράση απευθυνόταν σε στοχευμένες τοπικές 

επιχειρήσεις, όπως υπεραγορές, οπωροπωλεία, και εστιατόρια με σκοπό να ενταχθούν 

στο πρόγραμμα του καφέ κάδου που αναμένεται να επανεκκινήσει στον Δήμο το 

επόμενο διάστημα. 

Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμος Ελευσίνας, σε συνεργασία με εξειδικευμένους συνεργάτες 

της Περιφέρειας Αττικής και του Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Νομού Αττικής 

(ΕΔΣΝΑ), πραγματοποίησε ενημέρωση στις επιχειρήσεις για τη χωριστή συλλογή 

υπολειμμάτων τροφών (βιοαποβλήτων), την ορθή χρήση του καφέ κάδου και τα οφέλη 

της ανακύκλωσης. 

Στη δράση συμμετείχε η Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Πρασίνου κα. Χαλκιαδάκη 

Ειρήνη και ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης κ. Σεμερτζίδης 

Χαράλαμπος. 

 

Η χωριστή συλλογή υπολειμμάτων τροφών (βιοαποβλήτων) μέσω των καφέ κάδων 

ανακύκλωσης αποτελεί μια σημαντική περιβαλλοντική δράση, η οποία αναμένεται να 

αλλάξει την περιβαλλοντική ταυτότητα του Δήμου Ελευσίνας. 

 

Στρατηγική προτεραιότητα του Δήμου στο πλαίσιο αυτό, αποτελεί η επανεκκίνηση και  

σταδιακή επέκταση του προγράμματος σε όλες τις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά, και η 

ένταξη του καφέ κάδου στην καθημερινή ζωή των πολιτών. 

 

Οδηγίες για τον καφέ κάδο 

Στον καφέ κάδο ρίχνουμε: υπολείμματα μαγειρεμένων τροφών μαζί με τα κόκκαλα, 

υπολείμματα καφέ και τσάι μαζί με τα φίλτρα τους, φρούτα και λαχανικά με τις φλούδες 

και τα κοτσάνια τους, ψωμί, ζυμαρικά, ρύζι και όσπρια, τσόφλια αυγών, γαλακτοκομικά, 

λίγα φύλλα. 

Στον καφέ κάδο ΔΕΝ ρίχνουμε: νωπά κρέατα και νωπά ψάρια, μαγειρικά λάδια, λίπη, 

συσκευασίες μεταλλικές, πλαστικές ή χάρτινες, κάψουλες καφέ, ξύλινα αντικείμενα, 

πριονίδι, αποτσίγαρα, στάχτη, ακαθαρσίες κατοικίδιων.  
 

Πρακτικές συμβουλές  
• Αφήνουμε τα υγρά υπολείμματα να στραγγίξουν πριν τα απορρίψουμε στον κάδο ή 

τα τυλίγουμε με εφημερίδα/χαρτί.  
• Απορρίπτουμε τα υπολείμματα τροφών είτε σε σακούλες (βιοαποδομήσιμες/ 

κομποστοποιήσιμες ή χάρτινες μαναβικής) είτε χύμα. 

• Αποφεύγουμε τη χρήση πλαστικής σακούλας. 

 

Μαθαίνουμε περισσότερα και συμμετέχουμε 

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα χωριστής συλλογής υπολειμμάτων 

τροφών (βιοαποβλήτων) στην πόλη μας μπορείτε να βρείτε στη ιστοσελίδα του Δήμου:  

https://www.elefsina.gr 
 
Μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Δήμο στο τηλέφωνο: 210-553-7302 και 

στο ακόλουθο email: grdim@elefsina.gr 

https://www.elefsina.gr/
mailto:grdim@elefsina.gr

